

湖北省智能制造学会联合体成立

来源：机械学院 浏览次数：305 发布时间：2018-12-14 编辑：粟晓丽

新闻网讯 12月10日，湖北省智能制造学会联合体成立大会在东湖国际会议中心召开。湖北省科协主席郭生练，省科协党组书记、副主席叶贤林，科协党组成员、副主席余军，中国科学院、中国工程院双院院士李德仁，湖北省机械工程学会理事长、湖北省智能制造学会联合体主席团主席、华中科技大学丁汉院士，中国科协智能制造学会联合体秘书长助理杨丽，湖北工业大学校长刘德富等参加大会。会议由刘德富主持。郭生练、叶贤林、李德仁和丁汉共同为联合体揭牌。



智能制造学会联合体发起单位的14位理事长，主席团成员单位的18位高校负责人，27位国有大企业、上市公司、智能制造示范企业和行业联盟的负责人，各学会专家和代表等280余人参加大会。

郭生练指出，湖北科协作为科技工作者的群众组织，始终致力于推动智能制造跨界跨学科跨领域的整合和融合。湖北省科协成立智能制造学会联合体，将开展交叉学科的融合研究。科协组织致力于联合各方力量，搭建开放融合、共享共赢的平台，促进思想的交流、信息的交流，特别是创造力的交流。他期望湖北省智能制造学会联合体围绕国家和湖北省重大需求，以重点学科领域和湖北省优势学科领域发展为导向，搭建学会协同创新、联合攻关、资源共享、共谋发展的大平台，推动面向大学科领域或全产业链的学会集群发展，服务创新型湖北建设。

叶贤林宣读成立学会联合体的批复文件。

杨丽代表中国科协智能制造学会联合体宣读贺信。联合体秘书长朱永平向大会作了联合体筹备工作报告。

丁汉指出，中国制造2025核心是以智能制造为主攻方向。智能化跟传感技术、信息技术、人工智能技术、大数据技术密切相关。智能制造技术就是多学科的交叉，尤其是跟机械、信息、材料、力学、物理交叉，通过学科交叉走向智能化。智能制造就是在制造过程中融合人的知识，使设备能够积累知识、能够推理，并且在这个过程中不断积累工艺知识，同时，设备也有自己进化的能力。成立智能制造学会联合体对各学科的融合起到积极的推动作用。

学校微博



华中科技大学 湖北 武汉

加关注

#书香喻园# 《Science of the Secondary (次要的科学)》由新加坡工作室Atelier Hoko制作的一本独立杂志。它对一切我们在日常生活中不断与之接触，乃至已经忘记它们存在的物品——门窗、咖啡、袜子、苹果甚至水管——发起幽默而又浪漫的研究。如果你对生活经验重新保持开放，以一种未知的态度来看



单篇点击量排名

- 周济院士当选2018年英国皇家工程院院...
- 计算机学院金海教授当选2019IEEE会士
- 计算机学院建院45周年系列活动举行
- 生命学院郭安源教授团队发布动物转录...
- 校长李元元访问武汉大学
- 中共中央 国务院任命李元元任华中科...
- THE 2019世界大学排名出炉 我校并列 ...
- 武汉市委书记马国强来校调研
- 【“长江学者”20年】材料学院黄云辉...
- 协和医院胆道闭锁分子诊断原创成果可...



湖北省智能制造学会联合体由湖北省机械工程学会牵头，联合了湖北省人工智能学会、湖北省激光学会、湖北省自动化学会、湖北省仪器仪表学会、湖北省计算机学会、湖北省光学学会、湖北省纺织工程学会、中国人工智能学会智能制造专委会、中国人工智能学会智能交通专委会、中国机械工程学会机器人分会、湖北省信息学会、湖北省化学化工学会、湖北省机电一体化技术应用协会等14家与智能制造有关的省科协所属学会和中国科协所属学会在湖北的专委会或分会。联合体以学会主导，主席团成员单位包括湖北省内的18所高等院校，以及27个与智能制造相关的大型企业、上市公司、智能制造示范企业和行业服务机构等单位。

成立大会结束后，李德仁院士、华中科技大学李斌教授、武汉大学刘胜教授分别作学术报告。

常用链接

白云黄鹤BBS 学工在线 校友之家 新华网 人民网 中国新闻网
中国日报 中青在线 湖北日报 长江日报 楚天都市报



官方微信



官方微博

@Hustonline.net 版权所有 鄂ICP备05011690号 站长统计

联系我们 投稿: xbbjb@mail.hust.edu.cn